пробное тестирование
РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите слово с пропущенной буквой и. А) Синиц... .
В)Панц...рь. С) Улиц.... D)Orypq.... Е)Ц...ган.
2. Слово с ъ (твердым знаком):
A) Летун...я.
B) Кур...ер.
C) Пред...юбилейный.
D) Кар...ер.
E) Под... ячий.
3. Буква с пропущена в слове
A) бе...действие.
B) бе...шумный.
C) ра...давать.
D) бе...вкусный.
E) и...дательская.
4. Укажите слово с пропущенной буквой е.
A) Этаж...м.
B) Плющ...м.
C) Ключ...м. О)Грач...м Е) Лиш...н.
5. Укажите ряд антонимов.
A) Соединение, разъединение.
B) Добро, сочувствие.
C) Истина, правда.
D) Горячий, теплый.
E) Вражда, ненависть.
6. Глагол обозначает
A) предмет
B) действие
C) признак предмета по действию
D) количество предметов
E) признак предмета
7. Слова, в которых при- входит в состав корня:
A) пр...вет, пр...ключение, пр...ятный
B) пр...емник, премьер, пр...дикат
C) пр...школьный, пр...мудрый, преступник
D) пр... оритет, пр... цедент, пр... валировать
E) пр...клеить, пр...морский, приземлиться
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8. Синоним фразеологизма язык проглотить
A) Как воды в рот набрать.
B) Отвести глаза.
C) Пускать пыль в глаза.
D) Вводить в заблуждение.
E) Сесть в калошу.
9. Слитно пишутся существительные
A) (пол)лимона, (пол)листа, (пол)луга.
B) (пол)луковицы, (пол)лаборатории, (пол)озера.
C) (пол)улицы, (пол)арбуза, (пол)яблока.
D) (пол)дома, (пол)квартиры, (пол)тетради.
E) (пол)Москвы, (пол)Европы, (пол)Байкала.
10. Синтаксическая роль числительного в предложении: Книга - это духовное завещание одного поколения другому.
A) подлежащее
B) сказуемое С)дополнение
D) обстоятельство
E) определение
11. Притяжательное местоимение в предложении:
A) Он шел впереди их - и был бодр и ясен.
B) Этакий ты увалень!
C) Однако внутри у нее происходила настоящая буря.
D) Как вольность, весел их ночлег.
E) Рощин глядел на себя в зеркало.
12. Глагол с пропущенным ь в предложении:
A) Прямой порядок слов часто нарушает...ся вопреки правилам русского синтаксиса.
B) Потом англичанин приказал вернут...ся в Форт.
C) Знаменитая Отрарская библиотека, любовно собранная аль-Фараби, находит.. .ся глубоко под землёй.
D) Люди, знавшие М.Лермонтова лично, в представлении о его внешности расходят.. .ся между собой.
E) Есть на планете какая-то масса воды, часть её испаряет.. .ся, конденсирует...ся, выпадает в виде осадков, потом снова испаряет...ся.
13. Страдательное причастие настоящего времени есть в предложении
A) Оглядываясь на пройденный путь, я вспоминаю дороги Германии, заваленные брошенными повозками.
B) Они шли, как преступники, видящие надвигающееся возмездие.
C) Из перин летел пух, уносимый ветром.
D) Непрекращающимся потоком шли немцы.
E) Колонны беженцев, оказавшиеся в зоне вспыхнувшего боя, видели перед собой горящие дома и развалины.
14. Наречие, которое пишется слитно в словосочетании.
A) сделать (на)зло.
B) писать(по)памяти.
C) поступить далеко (не)разумно.
D) работать (без)устали.
E) примерить (на)глазок.
15. Модальная частица в предложении:
A) Нет, пускай послужит он в армии, да потянет лямку, да понюхает пороху, да будет солдат, а не шаматон.
B) «Я вас знаю»,- и пожала ему руку то(же).
C) И в то(же) самое время, вечером, из полумрака комнаты я видел в окне этот вечный образ поэтов и влюбленных мира.
D) С каким наслажденьем жандармской кастой я был бы исхлестан и распят,..
E) Что(бы) сделать для вас?
16. Тире между подлежащим и сказуемым отсутствует (знаки не расставлены):
A) Шестью шесть тридцать шесть,
B) Тире разделительный знак препинания который служит для членения предложения.
C) Безумство храбрых вот мудрость жизни.
D) Лирика Пушкина высшее выражение благороднейших человеческих чувств возвышенной дружбы и любви.
E) Брат юный и симпатичный.                                                         '<
17. Предложение, где следует поставить тире (знаки не расставлены):
A) Среди птиц насекомых в сухой траве всюду даже в воздухе чувствовалось приближение весны.
B) Саша все сидел и пил чай.
C) Собранный по раскулаченным хозяйствам инвентарь ждал починки.
D) Румяные женские лица маняще улыбались.
E) В своих картинах Шишкин воспевал все русское богатство леса необозримые просторы средней полосы.
18. Укажите количество пропущенных запятых в предложении. О каждом из этих зелёных сокровищ частью сохранившихся частью исчезающих можно было написать отдельное эссе потому что в каждом было что-то неповторимое оригинальное и ценное.
A) Шесть.
B) Три.
C) Семь.
D) Пять.
E) Четыре.
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19. Укажите стиль текста.
- Молчи, дядя, — возразил мой бродяга, — будет дождик, будут и грибки; а будут грибки, будет и кузов. Л теперь заткни топор за спину: лесничий шастает.
A) Разговорный
B) Публицистический
C) Художественный
D) Официально-деловой
E) Научный
20. Прилагательные пишутся через дефис:
A) (железо)бетонный, (быстро)растворимый, (вечно)зелёный
B) (водо)непроницаемый, (смерто)носный, (вагоно)ремонтный
C) (велико)державный, (англо)язычный, (трамвайно)троллейбусный
D) (древне)русский, (обще)известный, (двояко)выпуклый
E) (выпукло)вогнутый, (военно)полевой, (вокально)инструментальный
21. Памятник безмолвный свидетель тех волшебных дней между деревьями чернеет. Предложение осложнено (знаки не расставлены)
A) обособленным обстоятельством
B) обособленным приложением
C) обособленными определениями
D) обособленным дополнением
E) обособленным уточняющим обстоятельством
22. Обращение в предложении:
A) Положим, крестьянский ребенок свободно растет, не учась ничему.
B) Грустит ли в тишине, в глуши какой-нибудь сурок, жаворонок?
C) Итак, обернуть мы обязаны, кстати, другой стороною медаль.
D) Полезай, постреленок!
E) До полдня грибы собирали, и видели волка...у, страшный какой!
23.  Запятая не ставится в сложносочинённом предложении (знаки не расставлены)
A) Внезапно туча закрыла солнце длинная ветвистая молния расколола небо.
B) Ему бы улыбнуться девушке а он хмурит брови.
C) Тогда он замолчал и я вместе с ним прервал пение.
D) Танк Самнева в этом наступлении делал по сотне километров в сутки однако ни один боец не отстал.
E) Сложные фигуры ледового танца девочка исполняла легко и грациозно и зрители не скупились на аплодисменты.
24. Тире ставится в предложении:
A) Железное без сомнения мрачный тиран.
B) Предвижу все вас оскорбит печальной тайны объясненье.
C) Рано чувства в нем остыли ему наскучил света шум.
D) Театр уже полон ложи блещут.
E) Он засмеется все хохочут.
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25. Схеме «17, -а,- п». соответствует предложение:
A) Почему в шесть спросил Павел Ведь сменяются в семь.
B) И только когда он шептал Мама Мама ему становилось как будто легче.
C) Я ваш ординатор сказала она сегодня дежурю,
D) Он произнёс Мне что-то нездоровится сегодня и умолк.
E) На вопрос мой жив ли старый смотритель никто не мог дать удовлетворительного ответа.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Оседло-земледельческое и городское население в XV-XVII вв. было сосредоточено на:
A) Севере Казахстана
B) Востоке Казахстана
C) Западе Казахстана
D) Северо-востоке Казахстана
E) Юге Казахстана
2. В состав II Государственной Думы от казахов Семиреченской области был
избран:
A) М.Тынышпаев
B) А.Беремжанов
C) Б.Каратаев
D) Ж.Акбаев
E) Ш.Косшыгулулы
3. Партия «Алаш» была создана в:
A)  1916 г.
B)  1920 г.
C)  1918 г.
D)  1917 г.
E)  1919 г.
4. Видную роль в развитии науки в Казахстане сыграл:
A) Ф.Голощекин
B) М.Ауэзов
C) А.Иманов
D) Б.Ашекеев
E) К.Сатпаев
5. После Великой Отечественной войны руководящая и направляющая сила
общества оставалась за:
A) Советским правительством
B) Советами депутатов трудящихся
C) Профсоюзами
D) Коммунистической партией
E) Комсомолом
6. Игнорирование политики «гласности» и назначение Г. Колбина на пост высшего руководства республики было поводом массового волнения
в Ал маты в:
A) августе 1986 года
B) декабре 1986 года
C) октябре 1986 года
D) сентябре 1986 года
E) ноябре 1986 года
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7. Усиление засушливости климата на рубеже нашей эры привело к:
A) ослаблению Западно-Тюркского каганата
B) падению государства гуннов
C) резкому уменьшению численности сарматов
D) увеличению в хозяйстве саков лошадей и овец
E) отказу от кочевого способа хозяйствования
8. Огузское государство было создано в среднем и нижнем течении Сырдарьи в:
A) начале Х- конце XI вв.
B) начале XI - конце XII вв.
C) конце VII - начале VIII вв.
D) конце IX- начале X вв.
E) конце III - начале IV вв.
9. Своего расцвета Великий Шелковый путь достиг в результате торговых связей Китая и Византии, активно разивавшихся в эпоху:
A) развитого средневековья
B) раннего железа
C) позднего железа
D) раннего средневековья
E) позднего средневековья
10. Белая Орда и Могулистан в конце 1380-ых годов создали политический союз направленный против:
A) Урус хана
B) Тохтамыша
C) Абулхаира
D) эмира Пуладчи
E) эмира Тимура
11. В письменных источниках население Могулистана называли: А) узбеками
В)гуннами
C) могулами
D) тюрками
E) мангытами
12. Правитель Казахского ханства Тауекел умер в 1598 г. от ран, полученных при осаде города:
A) Сарайчик
B) Бухары
C) Хивы
D) Коканда
E) Сыгнак
2-384
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13. Правитель Джунгарии носил титул:
А) джабгу
В)гурхана
С) эмира
D)хана
Е) хунтайши 34. Во второй половине XVIII в. недовольство казахов Младшего жуза
вызвали захватнические действия:
A) Яицкого казачьего войска
B) Семиреченских казаков
C) Крестьян переселенцев
D) Башкирских казаков
E) Сырдарьинского гарнизона
15. Крупный политический и экономический центр всего дореволюционного Туркестана город Ташкент был взят в 1865 г.:
A) восставшими казахами Семиречья
B) китайскими войсками
C) повстанцами Старшего жуза
D) повстанцами Среднего жуза
E) русскими войсками
16.  1848-1849 гт. для изучения Аральского моря, была направлена экспедиция под командованием капитан-лейтенанта:
A) Бутакова
B) Кириллова
C) Ушакова
D) Бухгольца
E) Макарова
17. Трагически закончилась в 1916 году для повстанцев Тургайского центра битва:
A) При Догал-Урпеке
B) Близ Токмака
C) На реке Чу
D) Близ Узунагаша
E) Близ Ак-Булака
18. Всему миру известен бессмертный подвиг группы истребителей танков 1075-го стрелкового полка, остановившей врага в ноябре 1941 года:
A) На Курской дуге
B) На реке Оке
C) Под Бородино
D) У разъезда Дубосеково
E) У стен Ленинграда
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19. Книга Олжаса Сулейменова «Аз и Я », опубликованная в 1975 году:
A) Была удостоена Ленинской премии
B) Выдвинута на Нобелевскую премию
C) Была запрещена
D) Была посвящена Гагарину
E) Экранизирована
20. Памятник литературы VIII-IX веков:
A) «Коркыт-Ата»
B) «Кутадгу билик»
C) «Жусуп-Злиха»
D) «Диуан-и-хикмет»
E) «Диуани лугат ат-тюрк»
21. После ликвидации Джунгарии свои претензии на казахские земли на востоке стали предъявлять:
A) Китай
B) Кашгария
C) Российская империя
D) Среднеазиатские ханства
E) Киргизы
22. По вопросу уничтожения ханской власти в Младшем жузе был достигнут компромисс между Оренбургским губернатором бароном О.Игельстромом и:
A) Жоламаном Тиленшиулы
B) Сырымом Датулы
C) Махамбетом Утемисулы
D) Кенесары Касымулы
E) Исатаем Тайманулы
23. Основная цель реформ 1867-1868 гг. в Казахстане заключалась в:
A) Разделении территории края на области
B) Изменении системы управления Казахстаном
C) Возвращении ханской власти
D) Революционном преобразовании
E) Разделении территории края на дистанции
24. Реформы 1867-1868 годов создали условия для:
A) прекращения процесса урбанизации
B) постепенного перехода от скотоводческого хозяйства к земледельческому
C) переселения уйгур и дунган в Семиречье
D) прекращения переселения российских крестьян
E) работы торговых факторий на границах с Китаем
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25. В начале 30-х годов  с целью улучшения положения шаруа Советское государство:
A) разрешило создавать фермерские хозяйства
B) стало завозить скот из-за пределов республики
C) оказывало техническую и финансовую помощь оседающим хозяйствам
D) осуществило аграрную реформу
E) возвратило отнятые царизмом земли
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
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БИОЛОГИЯ
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1. Плотность растительной клетки обеспечивает
A) жир
B) клетчатка С)гликокаликс D)витамин
Е) крахмал
2. Размножаются почкованием
A) Трубчатые грибы.
B) Пластинчатые грибы.
C) Дрожжи.
D) Плесневые грибы.
E) Шляпочные грибы.
3. Является частью наружного уха, помогает улавливать звук
A) Костный лабиринт.
B) Слуховая труба.
C) Барабанная перепонка.
D) Ушная раковина.
E) Слуховые косточки.
4. Функция дыхательного центра -
A) контроль только механизма выдоха
B) перенос питательных веществ
C) регуляция смены вдоха и выдоха
D) контроль только механизма вдоха
E) регуляция сердечной деятельности
5. Цинга развивается при длительном отсутствии в организме витамина А)В12
B) А
C) В, D)B6 Е)С   .
6. В результате внешнесекреторной деятельности яичников вырабатываются
A) Сперматозоиды.
B) Женские половые гормоны.
C) Мужские половые гормоны.
D) Яйцеклетки.
E) Фолликулярные клетки.
7. Листья желтеют при нехватке
A) Суперфосфата.
B) Хлорида калия.
C) Солей кальция.
D) Сильвинита.
E) Азотного удобрения.
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8. При прорастании семени вначале появляется:
A) Стебелек.
B) Семязачаток.
C) Корешок.
D) Рубчик.
E) Почечка.
9.  Простейшие дышат
A) Легкими
B) Трахеями
C) Поверхностью тела
D) Жабрами
E) Книжными легкими
10. В медицине используется
A) Солодка
B) Соя
C) Арахис
D) Верблюжья колючка
E) Клевер
11. Вольвокс относится к
A) Круглым червям.
B) Простейшим.
C) Плоским червям.
D) Моллюскам.
E) Кишечнополостным.
12. Птица, занесенная в Красную книгу Казахстана:
A) Пестрый дятел
B) Лебедь - кликун
C) Большая синица
D) Серый гусь
E) Серая ворона
13. Кость растет в толщину за счет деления клеток
A) Надкостницы
B) Мышц
C) Связок
D) Сухожилий
E) Хрящевой ткани
14. Красный цвет эритроцитов связан с наличием белка крови
A) Альбумина
B) Фибриногена
C) Глобулина
D) Фибрина
E) Гемоглобина
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15. Всасывание продуктов расщепления белков, жиров, углеводов происходит в
A) сигмовидной кишке
B) желудке
C) толстой кишке
D) прямой кишке
E) тонкой кишке
16. Мономеры белка
A) Аминокислоты
B) Спирты
C) Нуклеотиды
D) Радикалы
E) Щелочи
17. Стадия личинки характерна для
A) Плацентарных млекопитающих
B) Насекомых
C) Птиц
D) Яйцекладущих млекопитающих
E) Пресмыкающихся
18. Голосеменные господствовали в эру
A) кайнозойскую.
B) архейскую.
C) палеозойскую.
D) протерозойскую.
E) мезозойскую.
19. Зеленые растения фиксируют
A) Уголь
B) Карбонат кальция
C) Угарный газ
D) Углекислый газ
E) Угольную кислоту
20. У подорожника жилкование листа
A) перистое
B) дуговидное
C) пальчатое
D) параллельное Е)сетчатое
21. Лишайники образуются вследствие симбиоза
A) Гриба и дерева
B) Гриба и мха
C) Гриба и бактерии
D) Гриба и водоросли
E) Гриба и хвоща
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22. Отличие можжевельника
A) Шишки в виде синих ягод.
B) Листья в виде широких пластин.
C) Хвоя опадает ежегодно.
D) Есть плоды.
E) Хвоя в виде мелких чешуек.
23. Железа, выделяющая гормон тимозин
A) Гипофиз
B) Паращитовидная
C) Поджелудочная
D) Вилочковая
E) Надпочечники
24. Родина маслины, клевера, капусты - это
A) Южноазиатский тропический центр.
B) Восточноазиатский центр.
C) Юго-Западноазиатский центр.
D) Средиземноморский центр.
E) Центральноамериканский центр.
25. Теория биогенеза утверждает, что
A) В воздухе имеется "жизненная сила"
B) Лягушки появляются из сырой почвы
C) Жизнь зародилась в космосе
D) Живое происходит из неживого
E) Все живое произошло от живого
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Физическая география изучает...страны А)природу
B) население
C) хозяйство D)транспорт
Е) промышленность
2. Самое крупное озеро Австралии -
A) Торренс.
B) Фром.
C) Эйр.
D) Карнеги.
E) Гэрднер.
3. Граница Казахстана с КНР проходит по:
A) Западно-Сибирской равнине.
B) Туранской равнине.
C) Восточно-Европейской равнине.
D) Тянь-Шаню, Жунгарскому Алатау.
E) Низкогорным территориям.
4. Первая нефтяная скважина XX века в Казахстане
A) Кульсары.
B) Каламкас.
C) Жетыбай.
D) Тенгиз.
E) Доссор.
5. Перемещение населения из одного района в другие районы страны:
A) Эмиграция.
B) Внутренняя миграция.
C) Иммиграция.
D) Депопуляция.
E) Ассимиляция.
6. Металлургические заводы Южного Урала (Россия) используют железные руды из области:
A) Атырауской.
B) Мангистауской.
C) Восточно-Казахстанской.
D) Павлодарской.
E) Костанайской.
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7. Большие объемы воздуха тропосферы, отличающиеся друг от друга свойствами, называются
A) Воздушными массами
B) Ветрами
C) Циклонами
D) Атмосферными фронтами
E) Воздушными токами
8. Из остатков, не сгнивших в почве растений, образуется
A) мел
B) мрамор
C) нефть D)торф Е) газ
9. Линии, соединяющие места с одинаковым давлением, называют:
A) циркуляцией.
B) изобарами.
C) изотермами.
D) горизонталями.
E) изолиниями.
10. Путешествие по разным природным зонам можно очень быстро совершить:
A) В морях.
B) На равнинах. С)В океане.
D) В горах экваториального пояса.                                                 ,
E) На возвышенностях.                                                                    ,,,
11. Самая высокая температура в Евразии наблюдалась в пустыне
A) Такла-Макан
B) Каракумы
C) Кызылкумы D)Tap
Е) Руб-Эль-Хали
12. Периоды палеозойской эры:
A) Меловой, триасовый.
B) Силурийский, неогеновый.
C) Триасовый, палеогеновый.
D) Меловой, четвертичный.
E) Кембрийский, ордовикский.
13. Река Каратал впадает в
A) водохранилище Капчагай.
B) Алаколь.
C) Балхаш.
D) Тенгиз.
E) Зайсан.
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14. Металлоемкое машиностроение тяготеет к источникам А)электроэнергии.
B) транспорта.
C) трудовых ресурсов.
D) сырья.
E) воды.
15. Искусственное волокно выпускают в
A) Караганде
B) Астане
C) Шымкенте
D) Костанае
E) Темиртау
16. Слияние городских агломераций называется ' А) мегалополисом
B) субурбанизацией
C) ложной урбанизацией
D) рурбанизацией
E) урбанизацией
17. Крупными угольными месторождениями обладают:
A) Швейцария, Австрия, Венгрия.
B) Монголия, Япония, Китай.
C) Германия, Чили, Италия.
D) Судан, Эфиопия, ЮАР.
E) Китай, США, Россия.
18. Основная возделываемая культура Кубы:
A) Кофе.
B) Сахарный тростник.
C) Бананы.
D) Кукуруза.
E) Хлопчатник.
19.  Быстрый рост численности населения характерен для
A) Японии
B) Австралии
C) Африки
D) Канады
E) Европы
20. К группе общегеографических, относится карта
A) Тектонических плит
B) Топографическая
C) Климатических поясов
D) Политическая
E) Почвенная
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21. В лесах Общего Сырта преобладают деревья
A) Береза и осина
B) Береза и липа
C) Дуб и липа
D) Ольха и береза
E) Осина и липа
22. Отличительной чертой заказника от других охраняемых территорий является:
A) полный запрет на посещения и производство.
B) разрешение на туристические экскурсии.
C) разрешение на деятельность только горнопромышленных объектов.
D) охрана определенных видов растений или животных.
E) разрешение на ограниченную хозяйственную деятельность.
23. Экономический район Казахстана, в котором развиваются все виды транспорта
A) Центральный
B) Западный
C) Южный
D) Северный
E) Восточный
24. Страна - лидер по поголовью крупного рогатого скота в Европе
A) Германия
B) Нидерланды
C) Венгрия
D) Великобритания
E) Франция
25. Внутриматериковое государство, население которого исповедует буддизм и занимается овцеводством.
A) Монголия.
B) Туркмения.
C) Узбекистан.
D) Киргизия.
E) Таджикистан,
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Основоположник медицинской науки, автор клятвы врачей:
A) Гомер.
B) Фал ее.
C) Геродот.
D) Пифагор.
E) Гиппократ.
2. Английский парламент, возглавивший буржуазную революцию в 1640 г. называли:
A) Справедливый.
B) Революционный.
C) Честный.
D) Нераспускаемый.
E) Долгий.
3. Войну за независимость в 1775-1783 гг вело государство:
A) Испания
B) Франция
C) Англия
D) Португалия Е)США
4. Движение чартистов существовало в (во):
A) Франции.
B) Германии.
C) Англии.
D) Италии.
E) США.
5. Временное правительство в послевоенной Франции возглавил:
A) Ш. де Голль.
B) Ж. Бидо.
C) Ф. Гуэн.
D) Р. Шуман.
E) Г. Молле.
6. Страны социалистического лагеря в 1955 г. создали военно-политический союз:
A) ЕС (Европейский союз).
B) Коминтерн.
C) Антанта.
D) ОВД (Организация Варшавского Договора).
E) НАТО (Североатлантический блок).
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7. Представители пришлых слоев населения Древнего Рима называли:
A) Патриции.
B) Плебеи.
C) Центурии.
D) Курии.
E) Магистраты.
8. Продвижение арабов на запад в 732 г. у Пуатье остановил:
A) Карл Мартелл
B) Карл Великий
C) Мешко I
D) Пипин Короткий
E) Хлодвиг
9. Место, где Жанна д'Арк была захвачена в плен:
A) Руан.
B) Реймс.
C) Компьен.
D) Орлеан.
E) Париж.
10. В XVII в. "Школа русских лекарей" была открыта в:
A) Рязани
B) Москве
C) Ярославле
D) Муроме
E) Твери
11. В XVII - XIX вв. арабские страны были завоеваны:
A) Турцией.
B) Китаем.
C) Россией.
D) Италией.
E) Грецией.
12. Индийский национальный конгресс был создан на съезде в Бомбее в:
A)  1870 г.
B)  1875 г.
C) 1885 г.
D)  1890 г.
E)  1880 г.
13. Итоги революции 1905-1911 гг. в Иране:
A) Иран объявлен демократической республикой
B) Превращение Ирана в полуколонию
C) Укрепление авторитета в Азии
D) Иран стал влиятельной державой
E) Обретение независимости
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14. Направление, утвердившееся в литературе в первые десятилетия XIX в.;
A) классицизм
B) сюрреализм
C) модернизм
D) реализм
E) романтизм
15. "Мандатная система", установленная после Первой мировой войны, представляла собой:
A) соглашения стран Запада с Японией
B) запрет Германии иметь военный флот
C) систему договоров с Австрией, Венгрией, Болгарией, Турцией
D) "опеку" стран-победительниц над колониями Германии и Османской империи
E) условия урегулирования отношений стран Запада с Советской Россией
16. Внутренняя политика советского правительства с лета 1918 г. до начала 1921 г. получила название:
A) «Железный занавес».
B) «Либеральный коммунизм».
C) «Протекционизм».
D) «Военный коммунизм».
E) «Изоляционизм».
17. "Движение 4 мая 1919 г." в Китае началось с:
A) забастовки студентов
B) насильственного присоединения соседних провинций
C) бойкота японских товаров
D) организации коммунистической партии
E) "рисовых бунтов"
18. Английское правительство в мае 1940 г. возглавил:
A) Н.Чемберлен.
B) У.Черчилль.
C) Ж.Клеманса.
D) В.Вильсон.
E) Д. Ллойд-Джордж.
19. В 1962 г. мир был поставлен на грань ядерной войны в результате:
A) Войны в Корее.
B) Войны во Вьетнаме.
C) Арабо-израильского конфликта.
D) Карибского кризиса.
E) Агрессии против Египта (Суэцкий канал).
20. Персидское царство образовалось:
A) IX в. до н.э.
B) III в. н.э.
C) IV в. до н.э.
D) I в. н.э.
E) VI в. до н.э.
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21. Феодальная раздробленность в Западной Европе началась:
A) IX-X вв.
B) VI-VII вв.
C) VII-VIII вв.
D) VIII-IX вв.
E) V-VI вв.
22. В средневековых городах Средней Азии рабадом называли:
A) Центральную часть города.
B) Торговую часть города.
C) Внутреннюю крепость.
D) Место резиденции феодалов.
E) Часть города где жили ремесленники и торговцы.
23. Предложенные США «План Дауэса» и «План Юнга» создали условия для
A) Начала «Холодной войны»
B) Становления японского милитаризма
C) Вывода страны из мирового экономического кризиса
D) Подписания Вашингтонского мирного договора
E) Восстановления германского военно-промышленного потенциала
24. В 70-80-ых годах XX века в странах Северной Европы сложилась современная система государственного регулирования экономики, для которой было характерно:
A) участие государства в хозяйственной жизни
B) планирование развития экономики по пятилеткам
C) установление государственных цен на все виды товаров
D) монополия государства на добычу природных богатств
E) государственная собственность на средства производства
25. В 1979 г. в Афганистан был введен ограниченный контингент советских войск с целью поддержки свергнутого правительства:
A) М.Дауда.
B) Захир-шаха.
C) А.Дустума.
D) Х.Амина.
E) Б.Кармаля.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Героем бытовой сказки является:
A) царь.
B) крестьянин.
C) царевна.
D) баба Яга.
E) царевич.
2. Королем сказок называют писателя
A) А.С.Пушкина.
B) В.А.Жуковского.
C) ГХАндерсена.
D) М.М.Пришвина.
E) К.Д.Бальмонта.
3. «Бедный армейский прапорщик, находившийся в отпуску в своей деревне» -это
A) Бурмин (А. С. Пушкин, «Метель»).
B) Владимир (А. С. Пушкин, «Метель»).
C) Минский (А. С. Пушкин, «Станционный смотритель»).
D) Вакула (Н. В. Гогол, «Ночь перед Рождеством»).
E) Герасим (И. С. Тургенев, «Муму»).
4. Петр I является персонажем произведения А. С. Пушкина
A) «Полтава».
B) «Цыганы».
C) «Станционный смотритель».
D) «Моцарт и Сальери».
E) «Метель».
5. Автор повести «Барышня-крестьянка»
A) А.А. Бестужев- Марлинский.
B) Н.М. Карамзин.
C) Л.Н. Толстой.
D) И.С. Тургенев.
E) А.С. Пушкин.
6. Автор стихотворения «Последние мысли Махамбета, умирающего на берегу Урала от раны»
A) О.О.Сулейменов.
B) И.А.Бродский.
C) Б.Ш.Окуджава.
D) Е.А.Евтушенко.
E) А.А.Вознесенский.
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7. Лирическим произведением является
A) «Дядя Ваня» А. П. Чехова.
B) «Война и мир» Л. Н. Толстого.
C) «Хорошо» В. В. Маяковского.
D) «Мы с тобой бестолковые люди...» Н. А. Некрасова.
E) «Моцарт и Сальери». А. С. Пушкина.
8. Укажите размер стихотворения М.Ю. Лермонтова: «Играют волны - ветер свищет,
И мачта гнется и скрипит... Увы, - он счастия не ищет И не от счастия бежит»:
A) хорей.
B) анапест.
C) ямб.
D) амфибрахий.
E) дактиль.
9. Закончите строчку из былины: «Тут молодой Вольга Святославович посылает он дружинушку...:
A) Большую.
B) Могучую.
C) Верную.
D) Сильную.
E) Хоробрую.
10. «Неужели я в самом деле так безобразна? ... Никто мне не смеет сказать об этом?» - размышление
A) Купавы («Снегурочка» А.Н.Островского).
B) Элизы («Дикие лебеди» Г.Х.Андерсена).
C) Эрны («Синяя звезда» А.И.Куприна).
D) Насти («Кладовая солнца» М.М.Пришвина).
E) Змеи Скарапеи («Волшебное кольцо» А.П.Платонова»).
11. «Московские ведомости» читают персонажи произведения
A) А. П. Чехова «Тоска».
B) В. М. Шукшина «Сапожки».
C) М. Е. Салтыкова-Щедрина «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил».
D) Л. Н. Андреева «Баргамот и Гараська».
E) Л. Н. Толстого «Отрочество».
пробное тестирование
44
вариант 8152
12. Художественный прием, используемый в следующих строках: "Ярый тур Всеволод!
Стоишь ты в самом бою,
прыщешь на воинов стрелами,
гремишь о шлемы мечами булатными!" («Слово о полку Игореве»)
A) Антитеза.
B) Гипербола.
C) Метонимия.
D) Литота.
E) Метафора.
13. Укажите наиболее популярные жанры эпохи классицизма.
A) Ода, рассказ
B) Повесть, драма
C) Трагедия, комедия
D) Комедия, драма
E) Трагедия, драма
14.  "О, счастье битвы!"- восклицает умирающий герой М. Горького:
A) Данко.
B) Лойко Зобар.
C) Уж.
D) Сокол.
E) Ларра.
15. Укажите художественный прием:
«....Месяцупал в камыши»
A) Эпитет.
B) Метафора.
C) Оксюморон.
D) Гипербола.
E) Сравнение..
16. "На улице жара стояла страшная, к тому же духота, толкотня, всюду известка, леса, кирпич, пыль и та особенная летняя вонь, столь известная каждому петербуржцу, не имеющему возможности нанять дачу". Таков Петербург писателя XIX века
A) А.С.Пушкина.
B) Ф.М.Достоевского.
C) Н.С.Лескова.
D) Л.Н.Толстого.
E) И.С.Тургенева.
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17. Из пролога и пяти картин состоит пьеса
A) М. Горького «На дне».
B) Н. В. Гоголя «Ревизор».
C) А. П. Чехова «Вишневый сад».
D) Л. Андреева «Жизнь Человека».
E) А. Н. Островского «Бесприданница».
18. Произведение В.Набокова-ключ к пониманию других произведений
A) «Другие берега».
B) «Дар».
C) «Приглашение на казнь».
D) «Защита Лужина».
E) «Машенька».
19. Укажите художественные средства выразительности, используемые С.Есениным, для создания образа:
Рассвет рукой прохлады росно Сшибает яблоки зари.
A) Олицетворение и метафоры.
B) Эпитеты и сравнения.
C) Сравнение и олицетворение.
D) Гипербола и литота.
E) Метафоры и эпитеты.
20. Музой комедии в древнегреческой мифологии является
A) Клио.
B) Талия.
C) Эвтерпа.
D) Урания.
E) Эрато.
21. Ключевая мысль маленькой трагедии А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери»
A) «Ты, Моцарт, бог, и сам того не знаешь».
B) «Когда бы все так чувствовали силу Гармонии».
C) «Все говорят: нет правды на земле. Но правды нет - и выше».
D) «Но ужель он прав, и я не гений».
E) «Гений и злодейство две вещи несовместные».
22. Слова из 1-й Книги Царств «Вкушая, вкусих мало меда, и се аз умираю» стали эпиграфом к произведению
A) Д. Г. Байрона «Корсар».
B) М. Ю. Лермонтова «Мцыри».
C) А. С. Пушкина «Цыганы».
D) Л. Н. Толстого «Кавказский пленник».
E) А. С. Пушкина «Полтава».
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23. Илья Ильич Обломов из романа И.А.Гончарова чтение книг считал
A) существенной потребностью.
B) смыслом жизни.
C) тяжелым трудом.
D) скучным занятием.
E) роскошью.
24. Поэма Б. Л. Пастернака -
A) «Лейтенант Шмидт».
B) «Во весь голос».
C) «Анна Онегина».
D) «Соловьиный сад».
E) «Дом у дороги».
25. К произведениям А.А.Кима нельзя отнести
A) «Вкус терна на рассвете».
B) «Казах верхом».
C) «Белые утки».
D) «Петух».
E) «Рассказы моего отца».
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1. Решите пример:
Hundred minus seventy seven is...
A) thirty
B) thirty-three
C) fifty-three
D) twenty-three
E) forty-three
2. Найдите неисчисляемое существительное: A) People
В)Song
C) Health
D) Yard
E) Children
3. Выберите правильную форму глагола "to be": Pavlodar ... in the North of Kazakhstan.
A) Are. 
B)Am. 
C)Be. 
D) Been. 
E)Is.
4. Найдите правильный вариант сказуемого: We always ... early.
A) Gets up.
B) Doesn't get up.
C) Do get up.
D) Would got up.
E) Get up.
5. Выберите правильный вариант.
They ... television at the moment.
A) watch
B) will watch
C) are watching
D) having been watching
E) is watching
6. Найдите специальный вопрос:
A) Do you have a cat or a dog?
B) Has she done her work?
C) Were you at the party?
D) Mary speaks English, doesn't she?
E) Where does she study?
7.  Буква "о" пропущена в слове:
A) H...rvest.
B) M...nument.
C) Liter...ture. 
D)H...sband. 
Е) Nationality.
8. "То get in" означает:
A) Продолжать
B) Распространяться
C) Преодолеть
D) Обойти
E) Входить
9. Заполните пропуск:
... is the largest ocean on our Planet
A) Pacific
B) Pacifies
C) a Pacific
D) the Pacific
E) the Pacific's
10. Найдите существительное, образованное от глагола:
A) reading
B) communism
C) attention
D) librarian
E) economist
11. Дополните предложение: This apple is ... that one.
A) as large as
B) larger
C) largest
D) the largest
E) large
12. Выберите правильный вариант местоимения. This does not look like ... book, it must be ... .
A) our, her.
B) mine, theirs.
C) some, their.
D) my, hers.
E) my, my.
13. Найдите правильное местоимение:
The road ... led to the theatre was crowded.
A) Which.
B) Who.
C) Whom.
D) Whose.
E) What.
14. Выберите правильное слово.
His ... names are Jean and Chris.
A) cousins*
B) cousins'es
C) of cousins
D) cousins
E) cousen's
15. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге: Furniture (to make) from wood and plastic.
A) Is made
B) Have been made
C) Will made
D) Is maked
E) Are make
16. Выберите правильный вариант:
Charles will walk to the stadium ... it doesn't rain.
A) as soon as
B) unless
C) if
D) however 
E)but
17. Выберите правильный вариант, обращая внимание на форму, время и залог глагола.
If they ... the examination, they'll be very happy.
A) will pass.
B) pass.
C) would be passing.
D) passed.
E) would pass.
18. Выберите правильную форму глагола: There ... an apple and some oranges on the table. 
A) Been
B)Are 
C)Is 
D)-
E)Be
19. Выберите правильный вариант неличной формы глагола. Have you finished ... your hair yet?
A) wash.
B) washed.
C) washing.
D) having washed.
E) doing wash.
20. Закончите фразу переводом на английский язык: We were at home at 3 o'clock. Он тоже.
A) She was too.
B) So did he.
C) So had she.
D) So was he.
E) Too she was.
21. Выберите правильный вариант предлога: You are wanted ... the phone.
A) on
B)at
C)of
D)by
E)in
22. Выберите правильный модальный глагол: The sky is dark. It... rain soon.
A) have to
B) may
C) should
D) has to
E) need
23. Переведите:
Интересно, где Сью? Она обещала не опаздывать.
A) I wonder where Sue is. She promised not to be late.
B) I wonder where Sue was. She promised to be not late.
C) I wonder where Sue is. She promised not to being late.
D) I wonder where is Sue. She promises not to be late.
E) I wonder where Sue. She promised not be late.
24. Прочитайте текст и ответьте на вопрос.
Bisons have not always lived in North America; they are relative newcomers. They belong to the wild bull family, like domestic cattle and the wild oxen of Africa and Asia. The oldest known bison traces or remains have been found in China and the Himalayan foothills, where an animal with all the essential features of the genus lived a million years ago. They developed fast and spread over most of the northern hemisphere in Europe and Siberia. During one of the Ice Ages, the sea level dropped, exposing a land bridge across the Bering Strait, allowing the faunas of Asia and North America to meet. Very early, the steppe bison moved eastward to the North American continent. Much later, men followed the same route. According to the passage, what is true about the evolution of the bison?
A) Their ancestors were domestic cattle and wild bulls.
B) They were found in South America.
C) They originated in China and the Hymalayas.
D) They developed from the steppe bison.
E) Their beginning was in Africa and Asia.
25. Ответьте на вопрос:
What is the national symbol of America?
A) The red rose
B) The bald eagle
C) The shamrock
D) The white eagle
E) Robin Redbreast
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